



№ 883 від 14 червня 2017 р.

Щодо участі в тренінгу з написання та управління  
проектами в рамках Програми Еразмус+ напрям  
КА1: Міжнародна кредитна мобільність

Ректору вищого навчального закладу  
України

Шановний пане Ректоре!

Національний Еразмус+ офіс в Україні висловлює Вам свою щирю повагу та звертається з проханням делегувати представника вашого вищого навчального закладу взяти участь у тренінгу з написання проектних заявок в рамках Програми Європейського Союзу ЕРАЗМУС+ за напрямом КА1: Міжнародна кредитна мобільність (ICM), що відбудеться 27 червня 2017 р. у Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» (08:30-17:00).

Під час тренінгу з написання проектних заявок за напрямом КА1: Міжнародна кредитна мобільність буде представлено можливості та правила участі українських вищих навчальних закладів у конкурсах Програми за напрямом КА1; рекомендації з підготовки проектних заявок; а також представлено досвід реалізації проектів з міжнародної кредитної мобільності в українських університетах. У заході візьмуть участь представники Національного Агентства Еразмус+ у Польщі та представники польських і українських вищих навчальних закладів.

Організаторами заходу виступають Національний Еразмус+ офіс в Україні (проект ЄС) спільно з Національним Агентством Еразмус+ у Польщі та Національним технічним університетом України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», у тісній співпраці з Представництвом Європейського Союзу в Україні та за підтримки Міністерства освіти і науки України та за підтримки Виконавчого агентства ЄС з питань освіти, аудіовізуальних засобів і культури.

Основна вимога до учасників – володіння англійською мовою та ознайомлення з основними документами. Участь у заході *безкоштовна*. Проїзд не відшкодовується. Учасники забезпечуються кава-брейками. Програми та деталі заходу за посиланням: <http://erasmusplus.org.ua/novyny/1560-treninh-z-napysannya-proektnykh-zayavok-v-ramkakh-prohramy-erazmus-napryamu-ka1-mizhnarodna-kredytna-mobilnist-270617-mkyiv.html>

Користуючись нагодою, хотіли б подякувати Вам за підтримку і висловити сподівання на плідну і конструктивну співпрацю.

З повагою,

Директор проекту ЄС  
«НЕО в Україні»



Світлана Шитікова

